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NCAA Sickle Cell Requirement & NBS

Poll ended | 6 questions | 29 of 108 (26%) participated

1. What time of year does your program receive the most requests? (Multiple Choice) *

29/29 (100%) answered

Fall (6/29) 21%
S

Winter (0/29) 0%
Spring (2/29) 7%
—

Summer (26/29) 90%

Throughout the year (0/29) 0%

2. During your busy request time, how often does your program receive these requests? (Single Choice) *

29/29 (100%) answered

Less than 10 per week (10/29) 34%

10-20 per week (10/29) 34%
N

21-30 per week (4/29) 14%
S

31-40 per week (1/29) 3%
==

41-50 per week (0/29) 0%
Greater than 50 per week (4/29) 14%
]

We have never received a request (0/29) 0%
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3. Does your program have a documented process/SOP for addressing these? (Multiple Choice) *

29/29 (100%) answered

Yes (13/29) 45%

(6/29) 21%

-
‘D |

No, but we have a process to address them (10/29) 34%

4. Do you have a disclaimer or statement saying that this is a screening test? (Single Choice) *

29/29 (100%) answered

Yes, on both our reports and on the request response (3/29) 10%
S
Yes, on our reports only (13/29) 45%

Yes, on the request response only (3/29) 10%

(10/29) 34%

=
|GI |

5. Does your program charge a fee to complete these requests? (Single Choice) *

29/29 (100%) answered

Yes (0/29) 0%

No (29/29) 100%



6. Does your program verify the identity of the individual making the request? (Single Choice) *
29/29 (100%) answered
Yes

(23/29) 79%

No (6/29) 21%
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